

## RETIFICAÇÃO DE CONVOCAÇÃO - PSS

**PROCESSO SEI Nº 23243.009073/2021-42**

**DOCUMENTO SEI Nº 1371900**

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei nº 8.745/93 e suas alterações, a Lei nº 12.772/12, o Decreto nº 7.312/10, a Portaria Interministerial/MPOG/MEC nº 149, de 10/06/2011, publicada no DOU em 13/06/2011, vem **RETIFICAR** a CONVOCAÇÃO 35 - PROFESSOR SUBSTITUTO (SEI 1370936), publicada em 16 de setembro de 2021, no portal do IFRO <https://selecao.ifro.edu.br/prof-temp-porto-velho-calama/844-edital-n-23-2021-selecao-professor-temporario-e-substituto-graduacao-em-engenharia-civil>, como segue:

Onde se lê:

**CONVOCAÇÃO 35 - PROFESSOR SUBSTITUTO**

Leia-se:

**CONVOCAÇÃO 38 - PROFESSOR SUBSTITUTO**

Assinado Eletronicamente  
LEONARDO PEREIRA LEOCÁDIO  
Diretor-Geral do Campus Porto Velho Calama  
Portaria nº 1.248 GR/IFRO, de 24/06/2019  
D.O.U. nº 120, de 25/06/2019



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 17/09/2021, às 18:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1371900** e o código CRC **7F8B1FAA**.